

# BESZÁMOLÓ A SZENTESI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

## 2024. ÉVI MUNKÁJÁRÓL

Szentes, 2025. március 3.

Készítette:

*Urvári Sándor*  
Urvári Sándor  
intézményvezető



# **Beszámoló a Szentesi Művelődési Központ**

## **2024. évi gazdálkodásáról és szakmai munkájáról**

ezen anyaghoz

I. Ifjúsági munka, II. Gólyás Ház, III. Szentesi Nyári Színház, IV. Hangversenyközpont  
részletesebb beszámolóját is csatoljuk.

### **Az alaptevékenységbe tartozó feladatok szakmai teljesítése, értékelése**

A Szentesi Művelődési Központ a programjait, szakmai tevékenységét Szentes v

Város Önkormányzatának Művelődési és Oktatási Bizottsága által jóváhagyott Munkaterv és Szolgáltatási terv alapján végzi. Az éves munkaterv összeállításában figyelembe veszi az ágazatra vonatkozó jogi szabályozást, az aktuális kormányzat kulturális-közművelődési feladatellátásra vonatkozó irányelveit és támaszkodik a Nemzeti Művelődési Intézet által megfogalmazott prioritásokra.

A 2024-es évet illetően két kiemelt célt fogalmaztunk meg a magunk számára. Egyrészt megőrizni és megerősíteni a közművelődés alapterületeit – amatőr alkotó, művelődő közösségek támogatása, helyi művelődési szokások megőrzése, gazdagítása, helyi társadalom kapcsolatrendszerének és érdekérvényesítőképességének segítése, szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása, fiatal generáció megszólítása, erőforrásainak mobilizálása – másrészt ezekben a tevékenységekben a szolgáltatási színvonal növelése, de minimum megőrzését.

### **Gazdálkodásról**

A Művelődési Központ egy székhelyintézménnyel és kilenc szolgáltatási hellyel látja el feladatait. Az első félévben 1 szolgáltatási hellyel bővült intézményünk, mert létrehoztuk a Dr. Bugyi István orvostörténeti kiállító júniusban.

Gazdálkodásunk egyensúlyban volt úgy a kiadások – bevételek összehasonlításában, mint a módosított előirányzat éves felhasználása terén.

A működési kiadásokon belül úgy a személyi kiadások, mint az egyes szolgáltatási kiadások a módosított előirányzat időarányos résznek megfelelően kerültek felhasználásra. Egyedül a gázenergia esetén volt kisebb túllépés, amit a többi – víz, távhő, csatorna – közüzemi felhasználásból jelentős megtakarítással tudtuk ellensúlyozni.

A fenntartó önkormányzat anyagi hozzájárulásával az első félévben sikerült egy használt szállítójárművet vásárolni, melynek működtetése – már most mérhetően – csökkentette az eddigi gépjármű használatból – szállítójármű bérlése – költségét. Szintén az önkormányzat segítségével állandó fedés került a Megyeházán lévő színpadra, amely a művészek kiszolgálásában jelentett előrelépést.

A Nemzeti Kulturális Alaphoz több sikeres benyújtott pályázata volt az intézménynek. A Közművelődési kollégiumtól infrastruktúra fejlesztésre 300.000 Ft-ot, szakmai konferencia megszervezésre 292.000 Ft-ot, míg a Fotóművészeti kollégiumtól kiállítás megrendezésre 600.000 Ft-ot, illetve fotókatalógus elkészítésére 300.000 Ft-ot nyert intézményünk. A Hangversenyközpont az év végén egyszer 400.000 Ft, illetve 2.800.000 Ft-os támogatás nyert el. Ezek a támogatások részben a 2024-es évben kerültek, részben a 2025-ös évben kerülnek felhasználásra. A Csoóri Sándor alaptól pedig 800.000 Ft-ot nyert intézményünk. A múlt év teljes elnyert **pályázati támogatása: 5.492.000 Ft**. Ezen kívül a Magyar Művészeti Akadémia három hangverseny megrendezését biztosította a Hangversenyközpontban.

A Tóth József Színház és Vigadó működtetésével kapcsolatban – a működtetést végző Szegedi Pincészház, illetve a fenntartó önkormányzat vezetésével történt egyeztetés után – egy fő gondnok kerül 2024. szeptember 1-től alkalmazásra. Így a nagyértékű épület nem maradt gazdátlanul.

## **Szakmai munkánkról**

Az újév 2024-ben is tűzijátékkal kezdődött, amit a Kossuth téren Buborék mese koncert vezetett fel. A szakmai munka a különböző szolgáltatási helyeinken január 8-tól kezdődött, illetve

folytatódott. Az év elején a világhírű gitárművész, **Snétberger Ferenc** volt a Hangversenyközpont első vendége. A hónap második szombatján nyitottuk meg a Tokácsli Galériában Tari László: „Mehökkentő találkozások” című kiállítását. Január 20-án a Szentes-Csongrád Rotary éves jótékonyági bálja volt a Megyeháza dísztermében. A Magyar Kultúra Napja alkalmából Tóth Péter Lóránt versvándor Radnóti Miklós utolsó 3 hónapját végig kísérő előadását láthatta **250 középiskolás a Tóth József Színházban**, majd este a könyvtárban a Művelődési Központ, az Árpád Szabadidős SE és a Szentes Városi Könyvtár közös szervezésében. A hónap utolsó vasárnapján megyei sakkversenynek adtunk otthont az Ifjúsági Házban. Január 31-én került átadásra a **SzentDió podcast stúdió**, ami a helyi ifjúság kezdeményezésére, az önkormányzat jelentős anyagi támogatásával és a Központ technikai segítségével jött létre és kezdte meg működését.

Február elsején fogadtuk – egy sikeres pályázatnak köszönhetően – a Térkult programban megvalósuló János Vitéz (h)arcai című produkciót, amit a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda tanulói tekintettek meg. A téli időszakban több középiskola az intézmény közreműködésével rendezte meg szalagavató ünnepségét. Ezek sorában a Szentesi Zsoldos Ferenc Technikum volt az első, amely február 2-án a Megyeháza dísztermében ünnepelt. Az idei év első Dumaszínházi előadója kollégánk - hiszen ő a jászkarajenői művelődési ház vezetője – Dombóvári István volt. A Gólyás Házban nemcsak a szakkörök tevékenységei folytatódtak, de havi egy alkalommal a **nyitott kovácsműhely** is újra várta a tehetségüket kipróbálókat. A Tóth József Színházban az általunk szervezett Zárszámadás előadás nagy siker volt. Aznap este pedig Szirtes Edina Mókus adott koncertet a Hangversenyközpontban. A hónap közepén a szegvári illetőségű művész testvérpárt, a **Grecsó fivérek** zenés-táncos produkcióját hoztuk el Szentesre. Február 17-én tartottuk az első nagyobb szabású szabadtéri rendezvényünket **Télbúcsúztató** címmel. A farsangi időszakban több helyi óvoda próbájának és bemutatójának sikeres lebonyolítását segítettük. A hónap közepén új kiállítást nyitottunk együttműködésben a **Barcsay Jenő Képzőművészeti Alapítvánnyal**, amely a művész tanítványainak munkáit bocsátotta bemutatásra. Az idei választások kapcsán többször is igénybe vették szolgáltatási helyeinket a különböző pártok. Ezeknek a fórumoknak a Petőfi Café adott helyet.

A populárisabb programok mellett a zenei vonalon is fontos megőrzendő értéknek tarjuk, hogy a szubkultúra, az alternatív produkciók is teret kapjanak. Ilyen volt Kardos-Horváth János önálló estje az Ifjúsági Ház Pódium termében. Hosszabb szünet után a **Sikerképzés** újabb előadását hallhatták, láthatták az érdeklődők a szökőnapon a Petőfi Caféban.

Az előző években az Ifiházban programokat lebonyolító Anonym Night csapat idén már nem folytatta tevékenységét, de új zenei szervezőként jelentkezett egy másik vállalkozás. Első discojuk március 2-án sikeresen zajlott le az Ifjúsági Házban. A fiatalok által működtetett SzentDió stúdió - a próba hónapok után - már rendszeres adással jelentkezett. Március 8-án több helyen kellett helytállnia a Központ munkatársainak, mert az Ifjúsági Házban **Európa Kiadó koncert**, a Tóth József Színházban pedig **Bereczki Zoltán dupla** előadását kellett lebonyolítani. Március második szombatján nyílt meg Zoltai András fotókiállítás a Tokácsli Galériában. E hónap sem telhetett el Dumaszínház produkció nélkül, Janklovics Péter lépett fel a Pódium teremben. A Gólyás Házban – a Nemzeti Művelődési Intézet sikeres pályázatának köszönhetően – **Mozgóképre örökítve című filmklub** első adása volt. A Boros díjátadó ünnepségére idén is a Megyeháza dísztermében került sor a hónap közepén. A március 15-i városi ünnepség sikeres lebonyolításában is közreműködött a Művelődési Központ. A Gasztro piac kiegészült egy népzenei résszel, amelyre a Csoóri Sándor Alapnál elnyert támogatás biztosított forrást. Ebben a hónapban már madárbörzét is tudtunk tartani az Ifjúsági Házban. Március 21-én regionális ifjúsági szakmai konferenciát rendeztünk, **MAfia** címmel – egy sikeres NKA pályázatnak is köszönhetően – a Megyeházán. Ez után sor került az ott lévő székek és függönyök tisztítására. **Pál Ferenc atya** szentesi előadásához méltó helyszíneként a Tóth József Színházat biztosítottuk. A Húsvéthoz közeledve – a szentesi óvodákkal együttműködésben – a Kossuth tér kijelölt fáit látták el tojásdíszítéssel a Központ munkatársai.

Miután márciusban lezárult a pályázati lehetőség és megtörtént a zsűrizés, április 6-án megnyílt a **XXVII. Alkotó Pedagógusok Tárlata** a Galériában. Ezt megelőzően, húsvét hétfőn a Szentesi Vendégszeretet Egyesület „Helyi Ízek Fesztiválja” került lebonyolításra az Ifjúsági Házban. A tavaszi hónapban megkezdte működését a SINOSZ helyi szervezete is, így most már a sokadik **fogyatékkal élők civil, érdekvédelmi szervezetének** működését is támogatja a Művelődési Központ. A „Mozgóképre örökítve” filmklub megtartotta második előadását is a Gólyás Házban. A költészet napja alkalmából **Für Anikó**, Jászai Mari-díjas, érdemes művész verses-zenés estjét élvezhették a nézők a Megyeháza dísztermében. A II. Retro Express rendezvényre is sor került a hónap közepén.

**„Együtt Szentesért: Fenntartható fejlődés a közösségünkért”** címmel – az önkormányzat által vezetett pályázat előkészítésében és lebonyolításában is aktív szerepet vállalt a Szentesi

Művelődési Központ. Nemcsak programelem javaslatokkal, hanem egyes dolgozóink munkával is bekapcsolódtak a projekt sikeres megvalósításába.

Áprilisban a „Graffiti koncertek” sorában a **Pokolgép** zenekar adott teltházas koncertet az Ifjúsági Házban.

A Megyeháza díszterme egyik nap a Dr. Bugyi István Kórház konferenciának adott otthont, másnap már a Sporttudományos konferenciának. A hónap közepén virágkiállítás és magbörze volt a Petőfi Cafében. A hónapban a Szentesi Vízilabda Klub több közgyűlést is tartott épületeinkben. Feladatot kaptunk a **Föld Napja** kapcsán rendezett események lebonyolításában.

A hónap utolsó napjaiban a „**Szentes Városnapok 2024**” eseménysorozat sikeres lebonyolítása volt a legnagyobb feladat, amelyben előadások, bemutatók, motoros és lampionos felvonulás és több koncert szerepelt. Míg tavaly több szervező végezte az akkor első alkalommal megrendezésre kerülő programsorozatot, addig ebben az évben ezt a feladatot a Szentesi Művelődési Központ munkatársainak egyedül kellett megoldaniuk.

Május első napján a Széchenyi-ligetbe hívtuk és vártuk a családokat.

Indult a **SzentesKultfeszt** egész hónapot felölelő sorozat a Hangversenyközpont munkatársainak szervezésében.

A HMG legendás tanárára, **Poszler Györgyre emlékező** program lebonyolítását segítettük a hónap második napján, amelyen egykori tanítványai idézték fel alakját a Petőfi Cafében.

A Hungerit mellett – amely több tréninget is tartott a tavasz folyamán az Ifjúsági Házban - májusban a Hunor Coop közgyűlésének is helyet adtunk.

Segítettük a Vakok és Gyengénlátók 20 éves fennállására szervezett ünnepséget. A hónap közepén újabb Városi Retro-partyra került sor a Pódium teremben.

Munkatársink közreműködtek a **Lapistón** szervezett rendezvényen, illetve a **Nádas Házban**, családi napon.

Május 13 – 21. között a Szentes Városi Könyvtár az Ifjúsági Ház Előadó termében szervezte meg „**A Tisza élővilágáról**” szóló kiállítást.

A **Magyar Népművelők Egyesülete 40. Vándorgyűlésének** házigazdái voltunk. Az ország különböző részéről több mint 150 közművelődésben dolgozó kolléga vett részt az év

legnagyobb szakmai konferenciáján. A visszajelzések alapján sikeres volt a találkozó, úgy a résztvevők, mint az egyesület elnöksége elismeréssel szólt a házigazda városról és intézményünkről.

Az Árpád Szabadidős SE május hónapban az Ifjúsági Házban rendezte meg hagyományos anyák napi rajzpályázatára beérkező anyagainak kiállítását.

Pünkösdvasárnap délután szerveztünk programot, amelyben a hagyományok mellett – táncház, népzene – két órás élőzenés műsorban a magyar rockzene történetével is megismerkedhettek a vendégek.

Hosszú szervezés, egyeztetés után fogadhattuk **Mága Zoltán** művész urat, aki május 22-én fergeteges jótékonysági koncertet adott a Tóth József Színházban. Az est bevételét – amit megduplázott az önkormányzat – a szentesi kórház gyermekosztályának ajánlotta fel Művész úr.

A hónap utolsó szombatján a helyi állatmenhely működésének támogatására létrejött program megvalósítását segítettük az Ifjúsági Parkban. Másnap pedig Városi Gyermeknap várta a családokat a Kossuth téren, ahol **Kalap Jakab** és **Levente Péter** műsora varázsolta el a nézőket. Május 31-én „**Nikola Tesla – végtelen energia**” címmel került bemutatásra a városban még korábban nem látott látványos, zenés show. Ennek technikai előkészítésében, promóciójában és a sikeres lebonyolításban – más intézmények mellett – döntő szerepe volt a Művelődési Központ munkatársainak.

Június 1-jén a Megyeháza udvarán a Pedagógus Napi ünnepség sikeres lebonyolításában, illetve az Ifjúsági Ház Pódium termében a Rákóczi Óvoda ballagási ünnepségének megrendezésében közreműködött intézményünk. Másnap, vasárnap a kéthetente jelentkező „Társskereső klub” tartott összejövetelt az Ifjúsági Házban.

Június 3-án két nagyon fontos kiállítás megnyitónk volt. A Tokácsli Galéria mellett jött létre a **Dr. Bugyi István hagyatékát és orvostörténeti emlékeket** bemutató új tárlat. Régi adósága volt a város mindenkori vezetésének, hogy ezek a civilek által megőrzött, összegyűjtött és évekig méltatlan helyen lévő tárgyak megfelelő színvonalú helyen legyenek újból láthatóak.

Azt gondolom, hogy a Szentesi Művelődési Központ büszke lehet arra – és itt ki kell emelnem Németh Viktor több éven keresztül kitartását és szervező munkáját - hogy egy újabb városi érték megmentésében közreműködhetett.

Aznap nyílt részben a Nemzeti Művelődési Intézet által támogatott, részben saját innovációval elindult szakköreink munkáinak anyagaiból kiállítás a Gólyás Házban – Hagyományok műhelyében. A megnyitót Böröcsök Roland a NMI Vármegyei igazgatója tartotta, aki kiemelte

a szakmai munkatársak, Bánvölgyi Petra és Lantos Anita kiemelkedő szerepét, amit a szakkörök vezetésében és mentorálásában értek. Június 4-én a **Nemzeti Összetartozás Napján** a Családsegítő Központ előtti országzászlónál szerveztünk megemlékezést, amelyen szentesi és beregszászi fiatalok adtak műsort. Másnap a **Brancs-kupa** vette kezdetét a Bartha középiskolában, ahol minden szentesi középiskola képviseltette magát. A következő napokban is folytatódtak intézményünkben az óvodai ballagási ünnepek, illetve volt olyan óvoda, hogy székhelyén kért és kapott technikai segítséget. Rendkívüli látogatottság mellett rendeztük meg a hagyományos **Tanévzáró - Nyárindító** eseményünket az Ifjúsági parkban, ahol több ezer fiatal szórakozott június 8-án. A Pollák Technikumba a „Mozdulj 2024” program megvalósítását segítették a Központ munkatársai. Mindig öröm és megtiszteltetés, ha a Gondozási Központ által szervezett, de a Művelődési Központ segítségével megvalósuló „**Szeretet mindent elfogad**” című találkozó segítői lehetünk. Ez idén szabadtéren, a Megyeháza udvarán valósult meg, több mint 100 fogyatékossgal élő részvételével. A hónap közepén új kiállítás nyílt a Tokácsli Galériában. A **Szentesi Fotóköri 50 éves** fennállása alkalmából nyílt kiállítás a helyi alkotók munkáiból. A Szentesi Amatőr Városi Színkör előadásának technikai segítségét vállaltuk, amelynek a Tóth József Színház adott most helyet. A Horváth Mihály Gimnázium a Művelődési és Ifjúsági Házban tartotta diáknappját. Június 21-én indult útjára az idei Szentesi Nyári Esték sorozat, ahol **Fekete Bori** József Attila estjét élvezhették a nézők a Tóth József Színházban. Aznap pedig a Gólyás Házban a Szent Iván éji program várta a szabadban kikapcsolódni vágyókat, néptáncsal, kürtőskalács sütéssel és filmnézéssel. Június 24 – 29 között a Gólyás Házban felnőttek számára szervezett „**Csipkeverő tábornak**” adtunk otthont. Június 27-én a Megyeháza udvarán volt a Veres1 Színház előadásában a **Padlás című előadás**, amelyet még több nyáresti produkció követett a következő hónapokban.

Július elején a Monarchia Operett előadásában **Zerkovitz Béla dalaiból** készült válogatást láthatta a Megyeháza udvarának közönsége. **Gregor Bernadett Karády estjét** – a nagy meglepre való tekintettel a Megyeháza dísztermében – ahol légkondicionáló működik – tartottuk meg. A hónap közepén **Mikó István** szereplésével láthatta a közönség Charlie nénije produkciót. **Hernádi Judit és Kern András** nagyszerű kettőse varázsolta el a nézőket még szintén júliusban. A színházi előadások sorát ebben a hónapban a Funny Money produkció zárta. (A Szentesi Nyári Színházi Esték sorozatról egy külön szakmai és pénzügyi beszámolót is mellékelünk.)



Júliusban a Gólyás Házban egy saját napközis rendszerű tábort szerveztünk, illetve helyt adtunk – természetesen bérleti díj ellenében – egy külsős szervezésű angol tábornak.

Az Ifjúsági Házban Dalma Dance tábornak adtuk helyet. Az Ifipontban szerveztünk tartalmas programot azon fiatalok számára, akik egy délelőttöt akartak kortásaikkal együtt eltölteni. Az ifjúsági korosztállyal kapcsolatos munkánkról külön szakmai beszámolót készítettünk. (ezt is mellékeljük.)

A hónap elején járt Szentesen a **Community in Bloom** nemzetközi verseny zsűrije, amelynek fogadásában, helyszínek biztosításában is szerepet kapott és vállalt az intézmény.

A hónap közepén a Zöldág Hagyományörző Szakkör Zrínyi Ilona emlékestjének megvalósítását segítettük.

Természetesen ebben a hónapban is volt Gasztró és kézműves piac a Gólyás Házban, ezúttal ír zenei produkcióval.

A hónap végén eszközökkel – sátrak, székek, padok – segítettük a regionális polgárőrtalálkozó lebonyolítását.

A Megyeháza termei adtak helyet az idén második alkalommal megszervezésre kerülő **Szentesi Annabál** programjának.

Augusztus 2-án a Lengyel emlékműnél a honvédség és az önkormányzat közös megemlékezésénél biztosítottunk technikai segítséget.

A hónap első szombatján a **Lapistói Községi Nap** sikeres lebonyolításához technikai és humán támogatás adtunk.

A Megyeháza udvarán – a Szentesi Nyári Esték programban – **Hadházi László** humorista műsorát láthatta a teltházas publikum.

A hónap második hetében saját szervezésű napközis tábort tartottunk a Gólyás Házban. Ebben a hónapban is volt napközi az Ifipontban.

A Tiszai Halászlé Fesztivál estéjén is színes programokat biztosítottunk a strandon kiépített színpadon. Első nap a Tiszaparti Underground Egyesület szervezésében léptek fel együttesek, másnap pedig az **Exotic és Sipos F. Tamás** lépett fel.

Augusztus 12 – 16 között „Állati jó” tábort tartottunk a Gólyás Házban.

Sikeres pályázatnak köszönhetően Jantyik Zsolt előadóművész előadását látták és hallhatták azok a gyerekek, akik más szervezetek és az intézmény táborában vettek részt.

A hónap közepén a „Dámák a pakliban” című előadással zártuk a Megyeháza udvarán a nyári színházi estétet. Természetesen ebben a hónapban is volt Gasztropiac a Gólyás Házban.

Augusztus 18-án a szentesi kötődésű **Hevesi Tamás koncertje** volt a Megyeháza udvarán, ami a kezdeti szakadó eső ellenére jól sikerült. Másnap **Debreczeni-Kis Helga** és a pécsi Kacaj Együttes lépett fel. Szent István napon pedig a **Kiss Kata zenekar, Peller Károly** és a **NOX** együttes koncertjét élvezhette a legalább 4000 fős publikum a Gödörben.

A hónap végén még helyet biztosítottunk a Kurca-fesztivál két előadásának az Ifjúsági Házban, illetve lebonyolítottuk a nyári időszak utolsó mozipiknik vetítését.

Augusztus utolsó és szeptember első hetében nem fogadott látogatókat intézményünk, mert a munkatársaknak is jár – pláne egy ilyen nagyon nagy terhelést jelentő első 8 hónap után – a pihenés. Persze ez sem volt mindenki számára adott, mert szeptember 4-én már több külső képzésnek adtunk helyet és biztosítottunk technikát a Megyeházán.

Kaptunk az alkalmon és **Jászberényi Sándor író-haditudósító** közönség találkozóját szerveztük meg a Petőfi Cafében. Aznap kiállítás megnyitó is volt a Tokácsli Galériában és természetesen segítettük az országos **Paprikanap** sikeres lebonyolítását is. Mindezen programok már a „nyári zárva tartás” idején voltak. Szeptember 9-től újra indultak a szakköri és klubfoglalkozások és visszatértek a tanfolyamok bérlői is. Bővült a közösségek száma is, hiszen a sakk szakkör kiegészült ifjúsági csoporttal, és indult egy idősek aktív szabadidő eltöltésével foglalkozó csoport „Táncolj örömmel” címmel. A hónap közepén a rövidtávú **országos tájékozási futóbajnokság** megrendezésében működött közre intézményünk. Ezzel egy napon – a Rotary jelenlegi és jövőbeli kormányzójának jelenlétében volt tanácskozás a Petőfi Cafében.

Itt kívánjuk megjegyezni, hogy szeptembertől folyamatosan biztosítottunk képzési helyet a **HMG – KIMI dráma** tagozatos tanulóinak a Megyeháza termeiben.

Szeptembertől elindítottunk egy önképző, önismereti felnőtt drámapedagógia foglalkozást az Ifjúsági Házban.

Szeptember 20 – 21-én rendeztük meg a Kossuth téren a Térfesztivált. Az első napon a Kópia zenekart a legendás **Dinamit együttes** követte, benne olyan országosan híres és ismert zenészekkel, mint Szűcs Antal Gábor, Németh Gábor. Másnap a Traubi zenekar lépett színpadra és este a **Hooligans** rajongói töltötték meg a teret.

A Tokácsli Galériában a Katona Kiss Ferenc Képzőművészeti Alapítvány tavalyi pályázati nyertese, Fábíán Emőke kiállása nyílt meg még ebben a hónapban.

A még tavasszal a középiskolák számára meghirdetett Tesla-kvíz nyertesének, a Bartha Szakképző Iskolának rendeztünk Gólya vetélkedőt és bulit a hónap végén.

Mint minden évben október elsején az Idősek Világnapját ünnepeltük színvonalas előadó meghívásával. Idén a Tóth József Színházban **László Attila** adott teltházas koncertet.

A hónap első péntekén Kiss Ádám humorista estje várta az érdeklődőket az Ifjúsági Házban. Az nap az Aradi vértanúk napján és az Emlőrák világnapjának lebonyolítását is segítették technikai munkatársaink. Egy sikeres NKA pályázatnak köszönhetően **MÁSként** címmel szerveztünk ifjúsági szakmai beszélgetést a Petőfi Cafében. Szintén itt került megrendezésre a Keresztény Pedagógus Társaság szervezésében Pörtl Ákos előadása.

Október közepén zsúfolásig megtelt az IH Pódium terme, ahol **Dr. Bánki György** – A szeretet arcai és kudarcai címmel tartott előadást.

Idén is az IH adott otthon a szentesi középiskolák közötti **Gólya vetélkedőnek**. A Deák Ferenc Általános Iskola tanulóinak munkáiból nyílt kiállítás a Büfé Galériában. Ahogy minden hónap második szombatján „Szabadtéri kovácsműhelyben” fogadta az érdeklődőket Vasveréb mester, úgy minden harmadig szombaton Gasztro- és Kézműves piac nyílt a Gólyás Házban és udvarán. A Megyeháza termeiben a Mars cég tartott egész napos képzést, a Kurca-Vidéke Egyesület pedig a pártszimpatizánsokat fogadta a Petőfi Cafében.

Nemzeti ünnepünkön a HMG dráma tagozatos diákjai adtak műsort a Kossuth téren, délután pedig megnyitottuk a **XXX. Alföldi Fotószalont** a Tokácsli Galériában.

Ebben a hónapban sem maradtak előadás nélkül a humor kedvelői, Szikra László stand up estjén szórakozhattak. Ahogy évek óta, ebben az évben is segítettük a Kiss Bálint Református Iskola reformáció napi futását. A Százsorszép Óvoda Alapítványa az IH pódium termében rendezte meg jótékonyági eseményét, amelyhez a technikai feltételeket biztosítottuk. Az idén fennállásának 90. évfordulóját ünneplő Szentesi Vízilabda Klub ünnepségének lebonyolításában működtek közre intézményünk munkatársai. A hónap utolsó napján a Művelődési Központ munkatársai is részt vettek az egyre nagyobb népszerűségnek örvendő **Csokit vagy Csínyt** programban.

Novemberben sem maradtak előadás nélkül a stand-up stílus kedvelői, mert Ács Fruzsina és Szabó Balázs Máté lépett fel az IH Pódium termében. Ez adott helyet a külsős szervezésű Latin R and B partynak is.

A katasztrófavédelem több gyakorlatot is tartott a hónap közepén a szolgáltatási helyeinken. A szokásoknak megfelelően a hónap harmadik szombatján Gasztro- és Kézműves piac volt a Gólyás Házban, és ugyan ezen a napon Graffiti koncert az Ifjúsági Házban.

Egy igazán különleges megkeresésnek is helyet kerestünk. A Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum **Skillfest** nevű rendezvényének.

Ahogy a korábbi években, 2024-ben is lilás színben világítottuk meg a Megyeháza homlokzatát a Koraszülöttek Világnapja alkalmából november 17-én.

A megyei rendőrfőkapitányság a Szentesi Gondozási Központtal közösen megszervezett **Közbiztonsági fórumát** az Ifjúsági Házban segítettük lebonyolítani.

A szeptemberben végi a szentesi ifjúsági csoport látogatását viszonzották a csabai fiatalok november végén, amikor is a formálódó helyi ifjúsági tanácsról és a SzentDió podcast stúdióról kaptak tájékoztatást.

November végén **Tóth Imre – Bruti** stand-up estén szórakozhattak a műfaj hívei.

A Skillfest a hónap utolsó szombatján valósult meg a Gödörben, miközben az Ifjúsági Házban dugig megtelt a Pódium terem a **Kalap Jakab** gyermekkoncertre.

Az év utolsó kiállítását – kapcsolódva az adventi eseményekhez – nyitottuk meg a Tokácsli Galériában, ahol **Tornyai M. Edit ikonjait** tekinthette meg a közönség december közepéig.

Újszerű programot is kínáltunk a fiatalok – főleg középiskolások – részére a **Start Up délután** megszervezésével. Olyan szentesi származású, pár éve még az itteni iskolapadban ülő előadókat hívtunk, akik a karrier építésről, álláskeresésről, interjú szereplésről saját élményeiket, tapasztalataikat osztották meg a korosztállyal.

A hónap utolsó hétvégéjén pedig kezdettét vették a négy hetes adventi programok. Pénteken fényfestés, a Szélfogó gyermekműsora, majd **Dimák Patrik** zenéje szórakoztatta a Kossuth tér vendégeit. Szombaton a Keep on moving bemutatója után **Veréb Tamás** adott koncertet. Vasárnap Gilicze Andrásné gyűjtötte meg Advent első gyertyáját.

A hagyományoknak megfelelően december elején két **Pom Pom Mikulás** koncertet szerveztünk a Tóth József Színházban. Ehhez kapcsolódva karácsonyi fotópontot hoztunk létre a színházban, amely az év végéig lehetőséget adott – úgy az általunk, mint a színház által szervezett programok közönségének egy-egy kedves kép elkészítéséhez.

December 5-én és 6-án is nagy munkában voltak a Mikulásaink, akik a Házhoz megy a Mikulás programot bonyolították le. A magán megrendeléseken kívül járt a Mikulás a kórház gyermekosztályán, a rendőrségen, mentőállomáson és a katasztrófavédőknél is.

December elején helyet biztosítottunk – szintén a korábbi évek hagyományainak megfelelően – a Kapocs karácsonyi vásárnak a Megyeháza termeiben.

Az adventi időszakban – november 23 és december 21. között a Gólyás Ház adott otthont **Hornok Gabi Retro karácsonyi – és Játékkiállításának.**

December 10-én a Magyar Honvédség ünnepi programjának sikeres megvalósítását segítették kollégáink a Tóth József Színházban, illetve a Petőfi Caféban.

A hónap folyamán több civil szervezet és vállalkozás év végi programjának lebonyolításában vettünk részt, helyszíni és technikai biztosításával.

Advent második hétvégéjén, pénteken **Nagy Szilárd**, szombaton a helyi Dalma Dance csoport majd **Kocsis Tibort** karácsonyi műsorát láthatták a Kossuth térre kilátogatók. Vasárnap pedig a remény gyertyáját Fehér Csaba református tiszteletes gyűjtötte meg.

A harmadik hétvégén, pénteken **Kabai Alex** műsora volt látható a színpadon. Szombaton a Kiss Bálint Református Óvoda és Általános Iskola Csengettyűs kórusának produkciója következett, amely után **Vásáry André** adventi koncertje következett. Ez a napot is a Didergő disco zárta a főtéren. Az öröm gyertyáját ezen a vasárnapon Veres-Ravai Réka, az evangélikus egyház tiszteletes gyűjtötte meg.

A negyedik hétvége is színes programot biztosított. Pénteken a városban jól ismert Just Show Band adott koncertet. Szombaton először az Illusion of Hearts zenei program volt látható, hallható, majd **Wolf Kati élő koncertje** következett. Vasárnap az utolsó, a szeretet gyertyáját a görög ortodox egyház képviselője gyújtotta meg.

December 23-án a Four Diamonds Egyesület tartott évzáró ünnepséget az Ifjúsági Ház Pódium termében, ami egyben az ez évi utolsó program volt a székhelyintézményben.

Viszont ezt nem jelentette azt, hogy a Művelődési Központ munkatársai számára véget ért volna az év. December 27-én és 28-án az Óévbúcsúztató koncert próbáin működtek közre kollégáink, majd a december 29-i és december 30-i sikeres koncertek megvalósulásában vettek részt.

Intézményünk kezdeményezője és létrejötté óta támogatója mindannak, amit a Szentesi Élet Kft.-én belül létrejött új divízió, a **VisitSzentés** a városmarketing érdekébe tett és tesz.

Székhelyintézményünk befogadta és az év közepétől működteti az egyre nagyobb népszerűségnek örvendő „**Könyvpontot**”.

Mint a fentiekből látható, hogy a Központ éves munka- és szolgáltatási tervében leírtakon kívül több plusz feladatot vállalt és sikerrel teljesített. Mindezeket úgy, hogy a munkatársak egy része minimálbért, másik része garantált bérminimumot kap kézhez. A kulturális pótlék és az év elején minden munkavállaló számára biztosított 10%-os béremelés sem tudta kompenzálni a közelmúlt 20 – 40 %-os inflációját.



II, számú melléklet

A Gólyás Ház beszámolója a 2024. évi szakmai munkájáról

**Szakköri tevékenységek:**

**1. Szakkörök (NMI):**

„Tudásunkkal kézen fogva a közösségekért 2023”

A 2023/24 szakköri évben 5 db 5 fős szakkör indulhatott el Szentesen, 5 különböző témakörben. A pályázat feltétele alkalmanként 5 db fénykép feltöltése a JógyakorlatON felületre, mentorálásokon való részvétel, 2024. május 31-ig legalább 20 foglalkozás megvalósítása, majd egy minimum 2 hetes kiállítás megszervezése.

|                  | Létszám (fő) | Szakkörvezető,<br>szakkörszervező          | Gyakoriság | Időpont                    |
|------------------|--------------|--|------------|----------------------------|
| Csipkeverés      | 12           | Kellerné Mencser<br>Mária, Bánvölgyi Petra | hetente    | csütörtök 17:00            |
| Népi bútorfestés | 5            | Bánvölgyi Petra                            | kéthetente | kedd (páros)<br>16:30      |
| Nemezkészítés    | 5            | Deákné Palásti Ágnes,<br>Lantos Anita      | hetente    | szerda<br>16:30            |
| Quilling         | 5            | Lantos Anita                               | hetente    | csütörtök 16:30            |
| Gyöngyfűzés      | 5            | Bánvölgyi Petra                            | kéthetente | szerda (páratlan)<br>16:30 |

„Tudásunkkal kézen fogva a közösségekért 2024”

A 2024/25 szakköri évben 3 db 5 fős szakkör indulhatott el Szentesen, 3 különböző témakörben. A pályázat feltétele alkalmanként 5 db fénykép feltöltése az aszakkor.nmi.hu felületre, mentorálásokon való részvétel, 2025. május 31-ig legalább 20 foglalkozás megvalósítása, majd egy minimum 2 hetes kiállítás megszervezése.



|                | Létszám (fő) | Szakkörvezető,<br>szakkör-szervező    | Gyakoriság | Időpont                       |
|----------------|--------------|---------------------------------------|------------|-------------------------------|
| Nemezkészítés  | 5            | Deákné Palásti Ágnes,<br>Lantos Anita | hetente    | szerda<br>16:30               |
| Natúrkozmetika | 5            | Bánvölgyi Petra                       | kéthetente | csütörtök<br>(páratlan) 16:30 |
| Gyöngyfűzés    | 5            | Bánvölgyi Petra                       | kéthetente | kedd (páros)<br>16:30         |

## 2. Egyéb szakkörök, foglalkozások, workshop-ok:

|                       | Létszám (fő) | Szakkörvezető             | Gyakoriság  | Időpont         |
|-----------------------|--------------|---------------------------|---|-----------------|
| Fazekas szakkör       | 5-7          | Botos Erzsébet            | hetente   | kedd            |
| Csipkeverés           | 10-12        | Kellerné Mencser<br>Mária | hetente   | csütörtök 17:00 |
| Kurca<br>Bábcsoport   | 3-6          | Bánvölgyi Petra           | alkalmanként  |                 |
| Kovácsoló<br>workshop | 10-15        | Medgyesi István           | havonta 1 alkalommal<br>(+iskolás csoportoknak<br>alkalmanként) | szombat         |

## 3. Klubok, szervezetek:

|             | Létszám (fő) | Szakkörvezető  | Gyakoriság                                  | Időpont  |
|-------------|--------------|--|---|--|
| Kertbarátok | 20-25        | Szabóné Marika,<br>Maszlag Tamás,<br>Bánvölgyi Petra | kéthetente                                  | hétfő  |
| SINOSZ      | 18-20        | Talmasi Ferenc<br>Lantos Anita                       | klub:<br>minden hónap 1. és<br>3. szerdáján | ügyfélfogadás:<br>minden hónap 3.<br>szerdáján |





A 2023/24. szakköri év 2024. május 31-én lezárult. A kiállítás, 2024. június 3-án hétfőn nyílt meg. A kiállítást megnyitotta Börcsök Roland, a Nemzeti Művelődési Intézet Csongrád-Csanád Vármegyei igazgatója.

Közreműködött Gránicz Linett Kamilla, dalszöveggel.

A megnyitó látogató létszáma: kb 80 fő

A kiállítás nyitvatartási ideje: 2024. június 3-15 ig. látogató létszám: 106 fő

Összesen a két hét alatt megtekintette: 186 fő

## **Rendezvények, programok, előadások, kiállítások a Gólyás Házban:**

| Ssz. | Esemény megnevezése  | Rendezvény helyszíne               | Rendezvény kezdete ( dátum, óra)       | Rendezvény vége ( dátum, óra) | Szervező megnevezése                          |
|------|--|------------------------------------|--|-------------------------------|---|
| 1.   | <i>Gasztró Piac 1.</i>   | <i>Gólyás ház</i>                  | <i>január 20. (szombat) 11:00</i>      | <i>16:00</i>                  | <i>Lantos Anita</i>                           |
| 2.   | <b>Macis nap</b>   | <b>Gólyás ház</b>                  | <b>február 2. (péntek) 16:30</b>       | <b>18:30</b>                  | <b>Bánvölgyi Petra</b>                        |
| 3.   | <i>Gasztró Piac 2.</i>   | <i>Gólyás ház</i>                  | <i>február 17. (szombat) 11:00</i>     | <i>16:00</i>                  | <i>Lantos Anita</i>                           |
| 4.   | <b>Néprajzi Múzeum -<br/>Mozgóképre<br/>Örökítve - filmklub<br/>1. (Térkult)</b> | <b>Gólyás ház</b>                  | március 12. (kedd) 17:00               | 18:30                         | Bánvölgyi Petra                               |
| 5.   | <i>Gasztró Piac 3.</i>   | <i>Gólyás ház</i>                  | <i>március 16. (szombat)<br/>11:00</i> | <i>16:00</i>                  | <i>Lantos Anita</i>                           |
| 6.   | <b>Húsvét</b>  | <b>Gólyás ház, Kossuth<br/>tér</b> | március 29. 14:00                      | 18:00                         | <i>Lantos Anita</i>                           |
| 7.   | <b>Néprajzi Múzeum -<br/>Mozgóképre<br/>Örökítve - filmklub<br/>2. (Térkult)</b> | <b>Gólyás ház</b>                  | április 9. (kedd) 17:00                | 18:30                         | Bánvölgyi Petra                               |
| 8.   | <i>Gasztró Piac 4.</i>   | <i>Gólyás ház</i>                  | <i>április 20. (szombat) 11:00</i>     | <i>16:00</i>                  | <i>Lantos Anita</i>                           |
| 9.   | <b>Néprajzi Múzeum -<br/>Mozgóképre<br/>Örökítve - filmklub<br/>3. (Térkult)</b> | <b>Gólyás ház</b>                  | május 7. (kedd) 17:00                  | 18:30                         | Bánvölgyi Petra                               |
| 10.  | <b>MANE<br/>Vándorgyűlés –<br/>népművelők<br/>csapatépítése</b>                  | <b>Gólyás ház</b>                  | május 14. (kedd) 18:00                 | 23:00                         | Martók Alíz, Lantos<br>Anita, Bánvölgyi Petra |
| 11.  | <i>Gasztró Piac 5.</i>   | <i>Gólyás ház</i>                  | <i>május 18. (szombat) 11:00</i>       | <i>16:00</i>                  | <i>Lantos Anita</i>                           |
| 12.  | <b>Kiállítás a szakkörök<br/>munkájából -<br/>megnyitó</b>                       | <b>Gólyás ház</b>                  | június 3. (hétfő) 17:00                | 18:00                         | Lantos Anita,<br>Bánvölgyi Petra              |
| 13.  | <b>Kiállítás a szakkörök<br/>munkájából</b>                                      | <b>Gólyás ház</b>                  | június 4. (kedd) 10:00                 | június 15. (szombat)<br>17:00 | Bánvölgyi Petra                               |
| 14.  | <i>Gasztró Piac 6.</i>   | <i>Gólyás ház</i>                  | <i>június 15. (szombat) 15:00</i>      | <i>19:00</i>                  | <i>Lantos Anita</i>                           |
| 15.  | <b>Szent Iván éj</b>   | <b>Gólyás ház</b>                  | június 21. (péntek) 17:00              | 22:30                         | Lantos Anita,                                 |



|     |   |   |  |                                 |  |
|-----|---|---|--|---------------------------------|--|
|     |   |   |  |                                 | Bánvölgyi Petra                            |
| 16. | Csipkeverés tábor   | Gólyás ház                                      | június 24-28.<br>9:00-12:00 és 13:00-17:00 | június 28. (péntek)<br>12:00    | Kellerné Mencser<br>Mária, Bánvölgyi Petra |
| 17. | Gólyás Lurkó Tábor  | Gólyás ház                                      | július 1-5.                                |                                 | Lantos Anita,<br>Bánvölgyi Petra           |
| 18. | Vakáció Délelőtt  | Szentesi Művelődési<br>Központ (IH Ifi<br>Pont) | július 12. 8:00                            | 12:00                           | Martók Alíz, Bánvölgyi<br>Petra            |
| 19. | Gasztro Piac 7.   | Gólyás ház                                      | július 20. (szombat) 09:00                 | 15:00                           | Lantos Anita                               |
| 20. | Angol tábor 1.  | Gólyás ház                                      | július 22-26.                              |                                 | Baranyi Szilvia (külsős<br>terembérlet)    |
| 21. | Angol tábor 2.  | Gólyás ház                                      | július 29-augusztus 2.                     |                                 | Baranyi Szilvia (külsős<br>terembérlet)    |
| 22. | Vakáció Délelőtt  | Szentesi Művelődési<br>Központ (IH Ifi<br>Pont) | augusztus 8. 8:00                          | 12:00                           | Martók Alíz, Bánvölgyi<br>Petra            |
| 23. | "Állati jó!" tábor  | Gólyás ház                                      | augusztus 12-16.                           |                                 | Bánvölgyi Petra                            |
| 24. | Gasztro Piac 8.   | Gólyás ház                                      | augusztus 17. (szombat)<br>09:00           | 14:00                           | Lantos Anita                               |
| 25. | Gasztro Piac 9.   | Gólyás ház                                      | szeptember 21. (szombat)<br>09:00          | 14:00                           | Lantos Anita                               |
| 26. | Gasztro Piac 10.  | Gólyás ház                                      | október 19. (szombat) 09:00                | 14:00                           | Lantos Anita                               |
| 27. | "Csokit vagy<br>csínyt!"  | Gólyás ház, város<br>különböző pontjain         | október 31. (csütörtök)<br>17:00           | 20:00                           | Bánvölgyi Petra                            |
| 28. | Szent Márton napi<br>matiné   | Gólyás ház                                      | november 16. (szombat)<br>10:00            | 12:00                           | Bánvölgyi Petra                            |
| 29. | Gasztro Piac 11.  | Gólyás ház                                      | november 16. (szombat)<br>09:00            | 14:00                           | Lantos Anita                               |
| 30. | RETRO Karácsonyi-<br>és Játékkiállítás<br>megnyitó és kiállítás<br>látogatása | Gólyás Ház                                      | november 23. (szombat)<br>16:00            | december 21.<br>(szombat) 20:00 | Bánvölgyi Petra                            |
| 31. | Adventi kézműves<br>foglalkozások (1.<br>alkalom)                             | Gólyás ház                                      | november 23. (szombat)<br>16:30            | 18:00                           | Martók Alíz, Bánvölgyi<br>Petra            |
| 32. | Luca széke  | Gólyás ház                                      | december 14. (szombat)<br>10:00            | 15:00                           | Bánvölgyi Petra                            |
| 33. | Gasztro Piac 12.  | Gólyás ház                                      | december 14. (szombat)<br>09:00            | 12:00                           | Lantos Anita                               |
| 34. | Adventi kézműves<br>foglalkozások (2.<br>alkalom)                             | Gólyás ház                                      | december 14. (szombat)<br>13:00            | 15:00                           | Martók Alíz, Bánvölgyi<br>Petra            |

**Térkult pályázat keretében létrejött rendezvények, programok, előadások (külső helyszíneken):**

| Ssz. | Esemény<br>megnevezése | Rendezvény<br>helyszíne | Rendezvény kezdete<br>(dátum, óra) | Rendezvény vége<br>(dátum, óra) | Szervező megnevezése |
|------|------------------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------|----------------------|
|------|------------------------|-------------------------|------------------------------------|---------------------------------|----------------------|



|     |   |   |                                   |       |                                  |
|-----|---|---|-----------------------------------|-------|----------------------------------|
| 1.  | „János vitéz (h)arcai”<br>komplex<br>múzeumpedagógiai<br>program                                      | Szentesi Művelődési<br>Központ                                      | február 1. (csütörtök) 9:00       | 14:00 | Bánvölgyi Petra                  |
| 2.  | Hangok titkos élete -<br>családi beatbox<br>színház   | Széchenyi Liget   | május 1. (szerda) 11:30           | 12:30 | Lantos Anita,<br>Bánvölgyi Petra |
| 3.  | Legendás magyar<br>dalok - Élőzenés<br>rocktörténet   | Szentesi Művelődési<br>Központ                                      | május 19. (vasárnap) 17:00        | 18:30 | Lantos Anita,<br>Bánvölgyi Petra |
| 4.  | "TANULJ<br>CIRKUSZT!" -<br>Cirkuszi<br>képességfejlesztés<br>kulturális és oktatási<br>intézményekben | Szentesi Deák Ferenc<br>Általános Iskola                            | május 27. (hétfő) 14:00           | 15:30 | Bánvölgyi Petra                  |
| 5.  | "TANULJ<br>CIRKUSZT!" -<br>Cirkuszi<br>képességfejlesztés<br>kulturális és oktatási<br>intézményekben | Szentesi Deák Ferenc<br>Általános Iskola                            | június 3. (hétfő) 12:00           | 13:30 | Bánvölgyi Petra                  |
| 6.  | "TANULJ<br>CIRKUSZT!" -<br>Cirkuszi<br>képességfejlesztés<br>kulturális és oktatási<br>intézményekben | Szentesi Deák Ferenc<br>Általános Iskola                            | június 3. (hétfő) 14:00           | 15:30 | Bánvölgyi Petra                  |
| 7.  | Hangszertár   | Szentesi Művelődési<br>Központ                                      | október 22. (kedd) 9:00           | 10:30 | Lantos Anita,<br>Bánvölgyi Petra |
| 8.  | Ma is tanultam<br>valamit! (Levéltári<br>program)   | Szentesi Koszta<br>József Általános<br>Iskola                       | november 28. (csütörtök)<br>08:45 | 09:30 | Lantos Anita,<br>Bánvölgyi Petra |
| 9.  | Ma is tanultam<br>valamit! (Levéltári<br>program)   | Szentesi Koszta<br>József Általános<br>Iskola                       | december 12. (csütörtök)<br>08:45 | 09:30 | Lantos Anita,<br>Bánvölgyi Petra |
| 10. | Ma is tanultam<br>valamit! (Levéltári<br>program)   | Szentesi Koszta<br>József Általános<br>Iskola, Szentesi<br>Levéltár | december 19. (csütörtök)<br>08:45 | 09:30 | Lantos Anita,<br>Bánvölgyi Petra |

**Egyéb programok (melyben közreműködtünk):**

- 2024. május 1. Városnapok – Papírróka vadászat a Ligetben
- 2024. május 19. Pünkösdi Szentesen
- 2024. április 2., 3. Tavasz Napközi (IH Ifi Pont)
- 2024. július 12. Vakáció Dél előtt – 1. alkalom
- 2024. augusztus 8. Vakáció Dél előtt – 2. alkalom



---

Kézműves foglalkozások és gyermekeknek szóló szabadidős programok lebonyolítása Gyermeknapokon és egyéb rendezvényeken (Lapistó, Berekhát, Városi Gyermeknap).

### **Gólyás Folk Udvar – mint újdonság - a Gasztro Piacon**

A Gólyás Ház, „A Hagyományok háza”, a Szentesi Művelődési Központ telephelye a hagyományok ápolására, kis közösségek, csoportok összekapcsolására helyezi a hangsúlyt. Az intézmény 2021. évben került a Művelődési Központ telephelyei közé és a Gólyás Folk Udvar program révén a célok megerősítésre kerültek.

A Szentesi Gasztropiac- és Kézműves Vásár 14 éven keresztül a Gólyás Házban kapott teret, melyet a korábbi üzemeltető indított el, de néhány évre máshol árusíthattak a szentesi kézművesek. A 2023-as év végén, novemberben sikerült újra visszahozni eredeti „otthonába”, a Gólyás Házba, mind a helyiek, mind a kézműves termékeket árusító személyek nagy örömeire. A kézműves vásárookra minden hónap harmadik szombatján kerül sor, a rendszeresség, a termékek minősége, a programok, a környező településekről is vonzzák az érdeklődőket. A piaci alkalmakra a közösségépítés, a nagyobb látogatottság érdekében színes programokat szervezünk, melynek legfontosabb eleme márciustól induló Gólyás Folk Udvar program: élő zenei kísérettel táncház, és táncoktatás a Jövőnkért Néptáncgyűttessel, Bagi Ferenc és Bagi-Gajda Bernadett vezetésével. A Bagi-házaspár nemcsak Szentesen, hanem országSZerte is elismert tevékenységet folytat, minden korosztály számára órákat tartanak és bemutatókra hívják őket a közművelődési szakemberek. A Folk Udvar programjának köszönhetően, néhány új taggal bővült a táncosaik köre.

Az első táncház alkalmával látható és érzékelhetővé vált, hogy a zene hallatára, a városközpontban lévő eseményre, a látogatók megjelentek és kezdetben, mosolyogva figyelték az alföldi és mezőségi táncot járók körét. Majd a későbbiekben saját maguk is beálltak, hozva barátaikat, gyermekeiket, amely több minden is köszönhető a reklám tevékenységnek: a papír alapon kihelyezett plakátok, az elkészült molinó, Szentesi Szuperinfó és facebook hirdetések, közvetlen meghívások, személyes üzeneteknek és a jó hangulatnak egyaránt.

A Gólyás Folk Udvar programot nemcsak a vásárok fontos részeként ismerhették meg, hanem az ünnepekhez kapcsolódóan is, mint például húsvét, pünkösöd és Szent Iván éj. A Kossuth téren zajló tojásfadíszítés legfontosabb résztvevői az óvodások voltak, akik az egész teret betöltve, egymás kezét fogva



táncoltak, a hagyományörző óvoda, a Farkas Antal Utcai óvoda több csoportja legnagyobb részvételével. A program sikeréhez hozzájárult az óvodai vezetők és óvodapedagógusok előzetes megkeresése és személyes egyeztetés. 11 csoport jelentkezett a tojásfadíszítésre előzetesen 22-25 fővel és 13 csoport jött el, akik a díszítést követően táncoltak, és a Kiss Bálint Református Iskola első osztálya is bekapcsolódott a téren lévő programba, amely szerint 350 fő táncolt egyidőben a hagyományt ápolva a Kossuth téren.

A Szentesen szervezett eseményekkel kapcsolatban fontos megemlíteni a helyiek igényét, több korosztálynak különböző programelemet kell biztosítani. A pünkösdi program május 19-én vasárnap a Művelődési és Ifjúsági Ház előadótermében és pódiumtermében zajlott, az esős időjárás miatt, és 20 fő figyelte a 25 fős táncoló csoportot. E mellett a Legendás magyar dalok című produkciót láthatták, akik betekintést adtak a 20. század második felében zajló magyar rocktörténeti korszakokba.

A hagyományápolás részeként pünkösdi virágot készítettek a jelenlévő kicsik és felnőttek, illetve a látványkonyhai programon kókuszgolyót gyúrtak.

A Gólyás Folk Udvar program eredménye, kicsikben és nagyokban a néptánc, az élőzene szeretetét sikerült „elültetni”, a hagyományt feleleveníteni és ápolni.

A Gólyás Ház munkatársai kiváló együttműködést alakítottak ki a Koszta József Múzeummal, amely több alkalommal, közösen megvalósított programok során mutatkozott meg: Szent Iván-éji családi kalandtúra, vagy a Luca széke, és Márton-napi múzeumpedagógiai foglalkozások.

A Gólyás Ház programjai, plakátjai, aktualitásai, programok fotós beszámolóit, Gólyás Házzal kapcsolatos videók megtalálhatóak Facebook oldalunkon: [www.facebook.com/golyashazszentes](http://www.facebook.com/golyashazszentes)

Minden hónap elején havi programajánló keretében tájékoztatjuk vendégeinket rendszeres és alkalmasszerűen szervezett programjainkról.





## SZENTESI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

*H-6600 Szentes, Tóth József utca 10-14*  
*Tel: +36 (63) 314-211; Fax: +36 (63) 316-976*  
*E-mail: [kultura@szentes.hu](mailto:kultura@szentes.hu)*

---

III. számú melléklet

### SZAKMAI BESZÁMOLÓ

#### a 2024. évi Szentesi Nyári Szabadtéri Színház működéséről

A Szentesi Nyári Szabadtéri Színház közel 20 éve működik a Megyeháza KKK udvarán, ezáltal meghatározó kulturális központja a városnak. Gazdag múltjával és sokszínű programkínálatával nem csupán a helyi közönség, hanem a környező települések vendégei számára is igényes szórakozást nyújt. Az eltelt évek során számos emlékezetes előadást és eseményt valósítottunk meg.

A következő beszámoló célja, hogy áttekintést nyújtson az elmúlt évad programjairól és eredményeiről, valamint bemutassa a Művelődési Központ jövőbeli terveit, törekvéseit.

A 2024-es évad során a Szentesi Nyári Szabadtéri Színházban változatos és színvonalas műfajú előadások valósultak meg, amelyek a közönség különféle igényeit szolgálták ki. A programkínálatban megjelentek vígjátékok, zenés darabok, valamint klasszikus előadások, amelyek a magyar kultúra fontos pilléreit képviselik. A rendszeres látogatóink körében a közép és idősebb korosztály dominál, de a fiatalabb nézők is érdeklődtek a produkciók iránt, ami új színt hozott a közönség összetételébe. A látogatók többsége helyből érkezik, de a programok népszerűségnek köszönhetően távolabbi városokból és településekről is sokan ellátogattak hozzánk.

A Dumaszínház előadásai mindig nagy népszerűségnek örvendenek, és idén sem volt ez másképp. A szórakoztatás terén verhetetlenek a fellépők, hiszen remekül ötvözik a humort a társadalmi kritikával, így minden korosztály számára mulattató és elgondolkodtató élményt kínáltak.

Ezen a nyáron a Kossuth-díjas és Jászai-díjas Kern András és Hernádi Judit is színpadra lépett, akik páratlan tehetségükkel és lenyűgöző játékkal nemcsak a szórakozást, hanem a magas szintű művészi élményt is garantálták a nézők számára.

A klasszikus közül kiemelkedett a Presser-Sztevanovity páros szerzeménye, a Padlás című előadás, amely valódi közönség kedvenc, és a magyar színházi élet szerves része. Az előadás szívbemarkoló dalai és megkapó története minden korosztályt elvarázsolt.



## SZENTESI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

H-6600 Szentes, Tóth József utca 10-14  
Tel: +36 (63) 314-211; Fax: +36 (63) 316-976  
E-mail: [kultura@szentes.hu](mailto:kultura@szentes.hu)

Azonban a tavalyi évhez képest a nézőszámok elmaradtak, amelynek feltehetően több oka is volt. Az évadot megelőző áprilisi és májusi hónapokban a TESLA című előadás során a közönség egy részének sajnálatos módon kimerült a pénzügyi kerete, így nem – vagy csekélyebb mértékben – tudtak részt venni a következő programjainkon.

Ezen kívül a Koszta József Múzeum nyári Kurca Fesztiválja is jelentős hatással volt a közönség döntéseire, hiszen előadásaik gyakran hasonló profillal voltak, így egymás elől kellett szerveznünk a nézőket. E két program közvetlen közlégése a színházi előadásainkat is befolyásolta, hiszen például Gregor Bernadett főszereplésével mindkét helyszínen megvalósult egy-egy előadás.

Fontos, hogy a városban működő intézmények figyeljenek egymásra, mert a városban élő és a programokra járó közönség általában korlátozott létszámú. Ha több intézmény egy időben rendez programot, azzal jelentősen megoszlik a közönség, ami csökkentheti a résztvevők számát mindkét előadáson. Továbbá az emberek szórakozásra fordítható költségei korlátozottak, így ha több programot kínálnak egyszerre, a látogatók nehezebben tudják eldönteni, hova vásároljanak belépőt. Ez a helyi intézmények bevételeit is csökkentheti.

Az alábbi kimutatás részletes áttekintést nyújt a kiadások és bevételek alakulásáról, valamint a nézőszám változásairól, így lehetővé teszi programsorozat alaposabb megértését:

| Dátum      | Előadás                         | Nézőszám | Kiadás              | Bevétel      | Részösszeg  |
|------------|---------------------------------|----------|---------------------|--------------|-------------|
| 2024.06.27 | A padlás                        | 289      | 2 719 501 Ft        | 2 167 500 Ft | -552 001 Ft |
| 2024.07.04 | Dalok a pesti holdfényben       | 206      | 1 301 160 Ft        | 1 112 400 Ft | -188 760 Ft |
| 2024.07.09 | "Jó a rosszat elfeledni..."     | 104      | 594 995 Ft          | 364 000 Ft   | -230 995 Ft |
| 2024.07.16 | Charley néneje                  | 257      | -                   | 192 750 Ft   | 192 750 Ft  |
| 2024.07.30 | Funny Money                     | 180      | -                   | 118 378 Ft   | 118 378 Ft  |
| 2024.08.05 | Hadházy László estje            | 440      | -                   | 532 881 Ft   | 532 881 Ft  |
| 2024.07.23 | Kalamazoo                       | 295      | 2 070 701 Ft        | 1 917 500 Ft | -153 201 Ft |
| 2024.08.14 | Dámák a pakliban                | 286      | 2 032 000 Ft        | 1 973 400 Ft | -58 600 Ft  |
|            | Összes:                         | 2057     |                     |              | -339 548 Ft |
|            | Átlag                           | 257      |                     |              |             |
|            | Összes önkormányzati támogatás: |          | 5 700 000 Ft        |              |             |
|            | Teljes kiadás:                  |          | 339 548 Ft          |              |             |
|            | <b>Megtakarított összeg:</b>    |          | <b>5 360 452 Ft</b> |              |             |





## SZENTESI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

*H-6600 Szentes, Tóth József utca 10-14*  
*Tel: +36 (63) 314-211; Fax: +36 (63) 316-976*  
*E-mail: [kultura@szentes.hu](mailto:kultura@szentes.hu)*

---

Az Megyeháza KKK szabadtéri színpadának fedése régóta várt fejlesztés volt, mely nemcsak a színpad esztétikai megjelenését, hanem a rendezvények lebonyolításának minőségét is jelentősen javította.

Az elmúlt évad tapasztalatai bebizonyították, hogy a megújítás nemcsak esztétikai, hanem funkcionális szempontból is hasznos volt. A megnövelt magasságú színpadfedés lehetővé tette, hogy a díszletek sokkal könnyebben elhelyezhetők legyenek, ami a rendezvények előkészítését jelentősen megkönnyítette. Emellett a lámpapark is sokkal kényelmesebben elfér a felújított fedés alatt, így az új technikai eszközök biztonságosabb elhelyezése tovább növelte a színpadi munka biztonságát.





**HANGVERSENYKÖZPONT - SZENTES**  
A Szentesi Művelődési Központ szakmailag  
önállóan működő tagintézménye

Hangversenyközpont vezető: Kertész Ákos  
+36-70/271-1331 | info@zenevilagzene.hu

Székhely: 6600 Szentes, Tóth József u. 10-14.  
Adószám: 15355423-2-06

## Hangversenyközpont – Szentes Beszámoló 2024

A Hangversenyközpont szakmai tevékenysége két – egymással párhuzamosan futó – koncertsorozat, valamint egy kulturális fesztivál mentén zajlik. Ebben a műsorstruktúrában a legtágabb spektrumban tudjuk közönségük elé tárni a valós értékeinket és kulturális örökségünket ápoló, azt fenn- és megtartó programjainkat. Mindezek mellett kiemelkedő és előremutató reklám/PR propaganda tevékenységeinkkel, korunk elvárásainak megfelelően igyekszünk látogató közönségünk figyelmét felhívni rendezvényeinkre, illetve potenciális látogatók felkutatására, feltérképezésére irányuló elképzeléseinket is ily módon próbáljuk az intézményünk szakmai fejlődésének szolgálatába állítani.

### A Hangversenyközpont rendezvényei 2024. I. félévében:

1. 2024. január 12. - Snétberger Ferenc
2. 2024. február 10. - Szirtes Edina 'Mókus' Quartet
3. 2024. február 22. - Four Bones Harsona Quartet
4. 2024. február 24. - Kardos-Horváth János /Kaukázus/
5. 2024. március 8. - Európa Kiadó
6. 2024. március 14. - Vizsolyi Lívია - Flau Art
7. 2024. március 22. - Tímár Sára és Zenekara
8. 2024. április 13. - Szendőfi Péter Loop Doctors
9. 2024. április 20. - Pokolgép
10. 2024. április 25. - Bálint János - Flash Trio
11. 2024. április 26. – Ossian
12. 2024. április 27. - Bródy János és Zenekara nagykoncert
13. 2024. május 9. - Szecsődi Ferenc - Benedekfi Testvérek - Egy szerelem története
14. 2024. május 10. - Sziámi AndFriends
15. 2024. május 18. - Sebestyén Márta és Andrejszki Judit ünnepi koncertje
16. 2024. május 25. - Molnár Gyula 80 éves 60 éves Molnár Dixieland Band
17. 2024. június 21. - Fekete Bori és Novák Péter: Szeress, ha kedves az életeM - válogatás József Attila szerelmes verseiből - zenés irodalmi est - lemezbemutató

## **A Hangversenyközpont rendezvényei 2024. II. félévében:**

1. 2024. szeptember 14. - Alföld Quartet
2. 2024. szeptember 21. - Bokros Trió és Savanya István
3. 2024. október 1. - Király Csaba zongoraművész
4. 2024. október 12. - Aurora
5. 2024. október 18. - Magyar Banda
6. 2024. november 16. - Szokolay 'Dongó' Balázs és Fábri Géza
7. 2024. november 16. - Ördög, MWS, Angertea
8. 2024. november 21. - Kállay Gábor furulyaművész és az Excanto Zenekar
9. 2024. november 30. - ifj. Balázs Elemér zongoraművész
10. 2024. december 7. - Bokros Trió Adventi koncertje
11. 2024. december 14. - Szekeres Tamás koncertje

2021-ben rendeztük meg először a „Szentés KultFeszt”-nek nevezett programsorozatunkat. Célunk egy olyan kulturális fesztivál létrehozása volt, amelyet évente meg tudunk rendezni és - terveink szerint - tovább tudunk fejleszteni. Mivel programjaink nagy része újító és hiánypótló kezdeményezéseken alapult, már az első évben sikerült elég jelentős számú közönséget megnyernünk és magunk mellé állítanunk. Célunk, hogy ebben az évben magasabb szintre emeljük a sorozatot és komolyabb anyagi források bevonásával nem csak a Szentésen élők, hanem a régió számára is egy magas minőségű fesztivált teremtsünk.

## **Szentés KultFeszt 2024 programjai:**

1. 2024. május 3. - június 1. Képzene, képregény & rockzene kiállítás
2. 2024. május 3. - Megnyitó
3. 2024. május 4. - Egri Péter és a Mystery Gang
4. 2024. május 8. - Kátai Ferenc előadása: Az utolsó másodperc - Összeomlás kalauz
5. 2024. május 10. - BESTIARIUM HUNGARICUM - CSODÁS LÉNYEK ÉS TEREMTMÉNYEK A MAGYAR NÉPHAGYOMÁNYBAN
6. 2024. május 14. - Turan Road Music
7. 2024. május 16. - Kollár-Klemencz László zenés estje
8. 2024. május 23. - Sánta Kata Balladája szentési képregénybemutató
9. 2024. május 28. - DULAI PÉTER: AMIÉRT HALÁL JÁRT – UTOLSÓ KIVÉGZETEK A KÁDÁR-KORSZAKBAN
10. 2024. május 29. - Másik János: Madarak szólóest
11. 2024. május 30. - Jávorszky Béla Szilárd rocktörténész előadás

### **Nyertes pályázataink 2024-ben:**

Adatlap azonosító: A2035/N1309

Pályázati azonosító: 779131/00721

Pályázó neve: Szentesi Művelődési Központ

Pályázati téma: Rendszeres élőzenei koncertprogram megvalósítására a Szentesi Művelődési Központban

Igényelt támogatási összeg: 4 000 000 Ft

**Megítélt támogatási összeg: 2 800 000 Ft**

Aktuális - Kollégium: HANGFOGLALÓ KÖNNYŰZENE TÁMOGATÓ PROGRAM KOLLÉGIUMA

Altéma: 779131

Szakterület: KÖNNYŰZENE

Program kezdete-vége: 2025-01-01 - 2025-12-31

Adatlap azonosító: A2034/N7261

Pályázati azonosító: 110133/06635

Pályázó neve: Szentesi Művelődési Központ

Pályázati téma: Komolyzenei hangversenyekre a Hangversenyközpontban 2025-ben

Igényelt támogatási összeg: 1 500 000 Ft

**Megítélt támogatási összeg: 400 000 Ft**

Aktuális - Kollégium: ZENEMŰVÉSZET KOLLÉGIUMA

Altéma: 110133 Szakterület: KOMOLYZENE

Program kezdete-vége: 2025-01-01 - 2025-12-31

### **Lezárt pályázataink 2024-ben:**

Adatlap azonosító: A2033/N1327

Pályázati azonosító: 779131/00702

Pályázó neve: Szentesi Művelődési Központ

Pályázati téma: Rendszeres élőzenei koncertprogram megvalósítására a Szentesi Művelődési Központban

Igényelt támogatási összeg: 3 300 000 Ft

**Megítélt támogatási összeg: 3 000 000 Ft**

Aktuális - Kollégium: HANGFOGLALÓ KÖNNYŰZENE TÁMOGATÓ PROGRAM KOLLÉGIUMA

Altéma: 779131 Szakterület: KÖNNYŰZENE

Program kezdete-vége: 2024-01-01 - 2024-12-31

A pályázat státusza: LEZÁRT

Pénzügyi elszámolás benyújtva: 2024-09-03 08:57:30

Szakmai beszámoló benyújtva: 2024-09-13 10:42:04

Adatlap azonosító: A2031/N3318  
Pályázati azonosító: 779131/00645  
Pályázó neve: Szentesi Művelődési Központ  
Pályázati téma: Rendszeres élőzenei koncertprogram megvalósítására a Szentesi Művelődési Központban  
Igényelt támogatási összeg: 2 800 000 Ft  
**Megítélt támogatási összeg: 2 500 000 Ft**  
Aktuális - Kollégium: HANGFOGLALÓ KÖNNYŰZENE TÁMOGATÓ PROGRAM KOLLÉGIUMA  
Altéma: 779131 Szakterület: KÖNNYŰZENE  
Program kezdete-vége: 2023-01-01 - 2023-12-31  
A pályázat státusza: LEZÁRT  
Pénzügyi elszámolás benyújtva: 2024-01-23 13:48:33  
Szakmai beszámoló benyújtva: 2024-01-23 13:53:55

#### **Lezárás alatt álló pályázataink 2024-ben:**

Adatlap azonosító: A2032/N3727  
Pályázati azonosító: 110133/06407  
Pályázó neve: Szentesi Művelődési Központ  
Pályázati téma: Komolyzenei hangversenyekre a szentesi Hangversenyközpontban  
Igényelt támogatási összeg: 2 000 000 Ft  
**Megítélt támogatási összeg: 700 000 Ft**  
Aktuális - Kollégium: ZENEMŰVÉSZET KOLLÉGIUMA  
Altéma: 110133 Szakterület: KOMOLYZENE  
Program kezdete-vége: 2023-09-01 - 2024-12-31  
A pályázat státusza: TÁMOGATOTT  
Pénzügyi elszámolás benyújtva: 2024-12-17 10:54:55  
Szakmai beszámoló benyújtva: 2024-12-17 10:57:20


Az éves szakmai feladatra szánt költségvetésből a Hangversenyközpont továbbra is képes annak szakmai megtöbbszörözésére, szakmai reálértékének hatványozására. Konklúzióként leszögezhető, hogy a működés és működtetés minden területére kiható aktív jelenlét analizálható ebben az aspektusban, amely egyszersmind nagyban hozzájárul a költséghatékonysághoz.

A kedvező megállapodási feltételeknek köszönhetően a 2024. költségvetési évben a Hangversenyközpont koncertsorozatainak 2024. évi rendezvényeinél sikerült megőrizni a magas kvalitásokat és komoly szakmai színvonalat.

Szentes, 2025. január 23.

Tisztelettel:



  
Kertész Ákos  
mesterpedagógus,  
zeneművész-tanár  
hangversenyközpont vezető

